BMEBIHER - BEPREHBEHE

B ENEABUAR

A BEAIME
R 3E
2R
ETEES R}

ERfEE
L
[=]

ERUREMERABERIT

BEREE

EEEF  HPEEEMEILE O & NIE -
fln: TEERUMREETT=E  BIMNRERNE - |

-3 +9
t I t
HEFR (ERE - RRE)

B Bl

1. TFHMPLEBI A AL O P BHPLEEN/\A2 O ?
—2+20+ =100~ +4+0+ =55

2. 1220/ ROBY

3.k 0/ 0.8HIEE

!
1
4. tE 0/ 1 RIEE {




NRYEL B KRYEN

FAR BB RBIBUR N RIEY
fign: /\BRHF 20T - £ T 15 TRIERK - BRIZ D ?

20 -15=
Y "REHL c HMMATLIEENAIE - KBIE
35-50 =

OGRS

15t82-7=
2.BRAMEHFEHR200ET - BEEEI0ETHNET » BFRIFEMSZDEE?

S eErEy

Blan: \BAS +H 357 - BB SOTMEE © BRITHZ D2

MEE - BMEHE

0 HEHNE
fign - MURFINBEE - Fi 5 ARES45 FiE 3 ARES

; + =)
E o OEEE K g O »
. BFE 04 B
%A @ | 1§
SR

flan - NERIBEEEMLRHR - BMER T+, BPREB T,

wol 1|2 s |
gk v2 | «1| 2 |

O flERE

2.BELE  EH—HEBE3ID EA+3 FH—MEMLISY BB _
3. KERCERAKNM - EFEB T+, THERES "—., -
ESRILHE t6 2% BSRAKUZ 163247 » FERAIKUZ

LLLKETBHAIRZIBEE  HHRAMERS T+5, @ AIBHa+MES ___




HH R BX

BEM—EEHa ME—EEH -a

flmm: 3 -3 B -(-3)=@aBsD
21 E$> 21
1.6 16

B BEA—EEE -b RiFERME—ELHENED
BEBMEMFRAR  EHFHANE  HMABESMEREH

O fIERE

BHTIEAIMERE

5 1
L&-4w§~&-5r22~0 ™
P eus

B

HEY D3

.3, 2 1201, 2 3, ..

\

BH EH

EBIERE

1.3~ - 4\—5\8\— 5.7~ 23 ~0+~12--08
3 4

WL E DY :

WLEHBE N -

LEBIR A -




iR

BAES L B mxr—mE B

R 2
BE EM
| | | R ' | | O

-3 -2 -1 0 1 2 3 4
||||I|||||||||I|||||||||I|||||||||I|||||||||I||||
1 2 3 4
OfE#HRE
1 R EARH T HIRYES
40-1725 2%
3
2 BHEMEA B CZERIBIE - A
A B c PN BEER

BRI (e ERERNE)

A-B-CEHELE-1-3 - 4GE -
1.ZL B B#HAIES > BIA CRHIMEREIZES ?
2.% LR EHMNEMESREMEMME  BIA - CHFFNUES ?

BE
} ——e¢"

| | ’
s 2 1 0 1 2 4
A B C
3. %L - % D ERRLE 120000 - FHHLEEI?
5 mmE

|




ERYR /)

BENETHER CHEHENS  BEAEMNEMARNEEX

3.kt 4.5/~ Bt -5 KRIEEBHAME ?

m 2% /)N DRI
: : : } ! | | '
-3 2 -1 0 1 2 3 4
H SR
1 BT & B MBI A -
(1)-99 99 (@2-2 -5
(30 —200 (4)0_ 58
1
2 KB T OIEBIANBIR : 12 —2,2 0~ —17 &

L
4B
oy
ek
2

( \ ™

— 4 N 4
=—1 - EBBE
1.=—1%
MEEl a Bl b B K/N\RR - RE=FEFge:a>bsga<bzg a=b
a<ohb b< a a=b
—— > —— > — o >

2. B2 1E

={E& a~ b~ cRIR/NREAR
(1)& a<b,b<cHla<c
(2% a>b,b>cHla>c
(3)F a=b,b=cHla=c

O fIERE

a<b«<ec
———oeo—0—>

MEMAMERE - ANBHEER?

2. LB TS BAIR/NEMR - 122 =17+ 25

1RGHER NBHEB8E  CAFAEBE




SR (E]

[— =
EFE -

— A8 apIBHEME RIE+ - IRAVB - ECA |a] o (B amigLE)

O fIERE

1.#|a|l=45 Blagzd?

2EbREY  B1<|b|<5 Al bRYETEEHHRIME ?

3EFabREH  |a-20|+2]12b|=1 Ra -bWHARBZD?

PERE - ABEHE(CRELRE O BhRVEERE

ERREIY

[ BEMNEE —+ttOIJ\E<J§SI(ﬂﬁ’l‘i‘%‘?&%}ﬁ-?ﬁi@ﬁ)]

[ e R R —*;ﬁxmsq\aiﬂ(gsﬂwh;q«e}ga) ’

B 4+ =) J??;E\E{QE\IEW]
-1 0 1 2

| R R

BEE —{ L9854 - SREOK - Al mfﬁﬂﬁmmmJ




/NGBS R R EYEN

FAR BB RBIBUR N RIEY
fign: /\BRHF 20T - £ T 15 TRIERK - BRIZ D ?

BY TE¥,  BHAMATURE/NAIE - XAV

Blan: \BAS +H 357 - BB SOTMEE © BRITHZ D2

1LEtg2-7=
2. A ETER 2008 T - BEE 300 ETNET - AEBERS D%

B0 0

BRRIINE
BRRVRCE
iR - mBARORERE

BB
BEBUBBRIRBERAR




BERIINE

1LE+IE: 3+2 Q99+ 99

2E+8:3+2) @@@+TT

3.B+IE: (-2)+3 ff@ éés

4 85+8: ((2)+ED) ff +f

| IERE -
2.(-20) +(-30) = [

MEREE R B (kime -« ga@)

1. 33412
a b BEEEH  Alat+tb=b+a 555'*;?‘?

ffl:3+(-2)=(-2)+3=1 ff+555

2. 581
ab-cHBEEEK Bl (a+b)+c=a+(b+0)

5l :[5+(-2)]+3=5+[(-2)+3]=6 55 5
W BIERE §§5+ =T +éé

RFHEXBIE
1. (252 + 286) +{252)

( \

2.(3)+(-2)+ (1) +1+2+3+4+5=




M wesnaEER ML)

—>
mE+IE: 3+2=5 ——m——
h
BE+E: 3+(2) —
—
ME+IE (2)+3 e Sre—

EEAE (2)(])

BBV

Ha -b#HEBE Hla-b=aH-b=a+ (baIMHEKE)
flan » 3-2=3+(-2) b
3-(2)=3+2 LV IEAYEH

5 L la+(-b)=a-b
355 + ii 2. () + (-b) = —(@+b)

W fIERE

KFFEX
1.18-22=

2. £20)-30=

3. €100~ (-20) =

Py
4.10-(-23) = [




2R L AL AY IR AR

el _ A
f == -9

b a
||—| |

045 M2 A(a) ~ B(b) F9REBE AB=|a—b| =|b—al|

W fIERE

1. 85 LM% A(-3) - B(5) ' 5k AB
2.1 tEM2EA@R) - BG) tnRAB=3" R a

3. iR L EWEAQ) - B(): H|a+3|=2 K AB [

STERE

1.3k (- 24) + 48 — 76 — (- 52)

2.5k 22+ |-32-28|-25




ERREIY

BERIME

= a b#IIEEEL - Al
l.a+(-b)=a-b
2.+ (b)=-(a+h)

3+(-2)=3+2
(-2)+(-3)=-(2+3)

IERER A

ﬂ;ﬁ@:a+b:b+a
BER:(@+hic=a+b+q 23435421415

A

a-b=a+ (b F9MERE) ’ 3-(-2)=3+2

) B EY BE B

BB AB = |a—b| ’ [61] A2) ~B(5) * AB=|2-5]

11



